

ANUNȚ

Institutul Național al Magistraturii are plăcerea de a vă informa cu privire la organizarea următoarelor activități:

NUME ACTIVITATE, LOCUL DE DESFĂȘURARE, PERIOADA SI LIMBA ÎN CARE SE DESFĂȘOARĂ

Application of EU Instruments in Civil Justice

1. 01 – 02 octombrie 2020, Praga (Cehia)
2. 10 – 11 decembrie 2020, Praga (Cehia)
3. 03 – 04 iunie 2021, Praga (Cehia)*

Application of EU Instruments in Criminal Justice

4. 21 – 22 septembrie 2020, Praga (Cehia)
5. 04 – 05 februarie 2021, Praga (Cehia)
6. 16 – 17 septembrie 2021, Praga (Cehia)*

Activitățile 1,2,4,5 se vor desfășura în limba engleză, traducerea nefiind asigurată.

***Pentru activitățile 3 și 6 se va asigura traducerea în limba română.**

ORGANIZATOR

Central and Eastern European Law Initiative Institute (CEELI)

DESCRIERE

[CLICK PENTRU DESCRIEREA SEMINARELOR ÎN DOMENIUL CIVIL](#)

[CLICK PENTRU DESCRIEREA SEMINARULUI ÎN DOMENIUL PENAL](#)

FINANȚARE

Cheltuielile de masă, precum și cele aferente transportului internațional vor fi suportate din bugetul CEELI. De asemenea, CEELI va asigura o diurnă participanților pentru acoperirea cheltuielilor privind cazarea.

CUI SE ADRESEAZĂ

Grupul țintă al cursurilor în domeniul civil este format din judecători specializați în materie civilă iar grupul țintă al cursurilor în domeniul penal este format din judecători specializați în materie penală.



NUMĂR DE LOCURI

Seminarul dispune de 30 de locuri pentru participanți din întreaga Uniunea Europeană, aplicându-se principiul *primul venit – primul înscris*. Așadar, este încurajată înscrierea din timp la aceste activități.

IMPORTANT: Magistrați participanți la activități de formare internaționale trebuie să obțină avizul prevăzut de Regulamentul privind drepturile și obligațiile persoanelor trimise în misiune temporară în străinătate de către Consiliul Superior al Magistraturii, Inspekția Judiciară, Institutul Național al Magistraturii și Școala Națională de Grefieri, aprobat prin HCSM nr. 1296/14.12.2017.

ÎNSCRIERE

Pentru înscriere, va rugăm să completați formularul de înregistrare CEELI, disponibil pe pagina web a activității. Formularele completate se vor transmite **exclusiv în format electronic** la adresa de e-mail maria.gorodnycka@ceeli.eu, în atenția doamnei Maria GORODNYCKA, *CEELI Institute*.

TERMEN ÎNSCRIERE

Perioada de înscriere este deschisă până la ocuparea tuturor locurilor disponibile.

PERSOANA DE CONTACT

Persoana de contact pentru acest program este doamna Maria GORODNYCKA, maria.gorodnycka@ceeli.eu

IMPORTANT!

În termen de 15 zile de la finalizarea programului persoanele selectate pot transmite INM un **raport** privind activitățile desfășurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute, soluțiile relevante precum și orice alte informații de natură să permită o evaluare a calității și eficacității programului.

